

Тема: «ДЕТИ "СИРИУСА"»

**ВНИМАНИЕ!!!**

СОГЛАСНО НАШИМ ОТКРЫТИЯМ, ВЛАДИМИР ПУТИН НЕ СЛУЧАЙНО ПРЕДЛОЖИЛ ЦЕНТРУ ДЛЯ ОДАРЁННЫХ ДЕТЕЙ ДАТЬ НАЗВАНИЕ «СИРИУС»!!!

КАЗАЛОСЬ БЫ, КАКОЕ ОТНОШЕНИЕ ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ ИМЕЮТ К СИРИУСУ??? НА ЧТО НАМЕКАЮТ ВЛАСТИ РОССИИ??? КАКАЯ РЕАЛЬНОСТЬ «ЗАШИФРОВАНА» В СТОЛЬ ЗАГАДОЧНОМ НАЗВАНИИ???

ДЛЯ НАС ОЧЕВИДНО:

**ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ — ЭТО АВАТАРЫ С СИРИУСА!!!**

МЫ ВИДИМ, ЧТО ВЛАСТИ РФ УЖЕ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С НАШИМИ СЕНСАЦИОННЫМИ ИДЕЯМИ И ОТКРЫТИЯМИ, ХОТЯ И НЕ ДО КОНЦА ПОНИМАЮТ ИХ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ ЗНАЧИМОСТИ!!!

КРЕМЛЁВСКИЕ «ОККУЛЬТИСТЫ» ПЫТАЮТСЯ ПРИМАЗАТЬСЯ К ВЫСШИМ ЗНАНИЯМ, О КОТОРЫХ ПОНЯТИЯ НЕ ИМЕЛИ ДО ЗНАКОМСТВА С НАШИМИ ПУБЛИКАЦИЯМИ!!!

**ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ:**

О ВОЗВРАЩЕНИИ БОГОВ С СИРИУСА В СОЛНЕЧНУЮ СИСТЕМУ, или КАКОЕ СОБЫТИЕ В 2012 ГОДУ ПРОШЛЯПИЛИ ЭКСПЕРТЫ ВСЕГО МИРА!!!

СЦЕНАРИЙ ГРЯДУЩИХ СОБЫТИЙ – ЗДЕСЬ:

<http://shkola-shar.com/shokiruyushhie-fakty-ob-armageddone-3/>

<http://shkola-shar.com/pochemu-ne-sostoyalsya-apokalipsis-ili-ch-3/>

У ВСЕХ, КТО НА СТОРОНЕ МИРОВОГО ЗЛА, НЕТ БУДУЩЕГО:

<http://shkola-shar.com/shar-opredelenie-mirovogo-zla/>

ПРАВДА ОБ АПОКАЛИПСИСЕ, или КОГДА СОЛНЦЕ ВСТАНЕТ НА ЗАПАДЕ:

<http://shkola-shar.com/angel-vostrubil-diskussiya-o-nacional/>

С уважением,  
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия